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Ако търсите перфектната лятна почивка, остров Крит е дестинацията за вас. Очакват ви златисти 
плажове, кристално чиста вода и слънце през целия ден.

Ще вкусите автентични гръцки ястия – мусака, гирос и пресни морски дарове в уютни таверни с изглед 
към морето. Островът предлага също планински разходки, живописни селца и гостоприемни местни 
жители. Вечерите са изпълнени с музика, танци и незабравими залези.

Крит е място, което съчетава култура, природа и релакс – идеално за всеки!

Остров Крит
с директен полет от София

7 нощувки / 8 дни

ПОЧИВКА
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Дати на заминаване всяка неделя:

Ден 1 София

Програма по дни:

Среща на летище София, Терминал 2 за полет до Хераклион, Крит в 13:30ч. Кацане на летището в Крит в 15:00ч. 
Посрещане от представител на фирмата партньор и трансфер до избрания хотел. Нощувка.

Крит

Остров Крит
с директен полет от София

7 нощувки / 8 дни

ПОЧИВКА

Ден 2 Крит

От 07/06/26 до 04/10/26 включително

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за целодневна екскурзия с круиз до о-в Санторини, срещу 
доплащане.

Ден 8
Закуска. Освобождаване на хотела и трансфер до летището за полет до София в 15:40ч. Кацане на летище София в 
17:15ч.

Крит София

Ден 3 Крит
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за автентична критска вечер срещу доплащане.

Ден 4 Крит
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за джип сафари срещу доплащане.

Ден 5 Крит
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за наемане на Rent a car по запитване и брой наети дни, срещу 
доплащане.

Ден 6 Крит
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място, предложени 
от фирмата партньор.

Ден 7 Крит
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място, предложени 
от фирмата партньор.
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Включено в цената, получавате:

В цената НЕ са включени:

• Самолетен билет с директен полет с АК България Еър от София до Хераклион и обратно с включени летищни такси
• Ръчен багаж до 10кг. и чекиран багаж до 23кг.
• Трансфер летище - хотел - летище
• Съответния брой нощувки на съответната база изхранване в избрания хотел
• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 10 000 €  и 

асистанс. Моля, имайте предвид, че застрахователното покритие за всички лица над 65 годишна възраст е 5 000 €.

• Допълнителните услуги и екскурзии по програмата
• Разходи от личен характер
• Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока на 

анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на 
застрахователна компания “Групама” или "Алианц"

• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева
• Доплащане здравна застраховка за лица над 75 г. до 80г. – 29€ / 56 лева
• Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава)
• Туристическа/ градска такса: Заплаща се задължително от всички туристи на рецепцията на хотелa.

       На нощувка за хотели 3* -  5.00 EUR на стая;
       На нощувка за хотели 4* - 10.00 EUR на стая;
       На нощувка за хотели 5* - 15.00 EUR на стая; 

Почивка на о-в Крит с директен полет от София - 7 нощувки / 8 дни

Пакетните цени са в евро.

Полетни детайли:
FB879 SOFHER 13:45 - 15:15 
FB880 HERSOF 15:55 - 17:30 
*Часовете на полетите подлежат на препотвърждение от авиокомпанията 
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ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Почивка на о-в Крит с директен полет от София - 7 нощувки / 8 дни

Санторини, известен от древността като Тира, е един от най-известните острови в света. Едва ли има човек, който да 
не е виждал поне веднъж в живота си снимка на белите къщички със сини покриви, романтично гледащи към 
безкрайната морска шир. Островът всъщност е група от острови, състояща се от Тира, Тирасия, Аспрониси, Палея и 
Неа Камени в най-южната част на Цикладите. Вулканът на о - в Санторини е един от малкото активни вулкани на 
гръцка и европейска земя. Островите, които образуват Санторини, са възникнали в резултат на интензивна 
вулканична дейност; настъпили са дванадесет огромни изригвания, по едно на всеки 20 000 години приблизително, и 
всяко силно изригване причинява срутването на централната част на вулкана, създавайки голям кратер (калдера). 
Вулканът обаче успява да се пресъздаде отново и отново.  
Цената включва: трансфер до пристанището, билет за круиза, трансфер на о-в Санторини

Целодневна екскурзия с круиз до о-в Санторини ( Предлага се от определени райони на о-в Крит)
Възрастен: 213€ / 110€ за дете от 2 до 11,99г.

Предложените допълнителни екскурзии са примерни. Цените и дните на провеждането им подлежат на 
препотвърждение. Фирма "Онекс Тур" не носи отговорност за екскурзии, закупени от други агенции. 
Екскурзиите се провеждат на английски или руски език и се заявяват от България.

Ако искате да усетите истинския критски дух и да опитате вкусни местни специалитети, то тогава не бива да 
пропускате тази автентична вечер! Гарантирана наслада за сетивата, съчетаваща незабравима традиционна шоу 
програма , вечеря и местни напитки.

Автентична критска вечер ( Предлага се от определени райони на о-в Крит)
Възрастен: 67€ / 34€ за дете от 2 до 11,99г.

Присъединете се към приключения през красивата критска пустош, високо в планините, където  въздухът и 
адреналична са различни! Оставете острова да ви удиви, със сигурност това ще бъде най-добрият ден от вашата 
почивка! Една екскурзия, което ще ви покаже много повече, отколкото бихте очаквали да видите на о - в  Крит. Диви 
животни, цветя и билки, жители на Крит и тяхното неподправено гостоприемство. И не на последно място -  
зашеметяващият пейзаж, който ще ви спре дъха!

Джип Сафари
Възрастен: 127€ / 92€ за дете от 2 до 11,99г.

Можете да наемете автомобил, с който да обиколите острова самостоятелно и да се насладите на красивата криска 
природа и забележителност.

Rent a Car - на запитване според броя туристи и наети дни
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Почивка на о-в Крит с директен полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до о-в Крит се изисква лична карта или международен паспорт, които трябва да са с валидност поне 6 
месеца след датата на влизане в страната.

Потребителят е длъжен да следи за валидността на личните си документи, с които ще 
пътува извън страната. Туроператорът НЕ носи отговорност за изтекли или документи за 
самоличност с валидност, по-малка от задължителната такава за влизане в страната.

Превозването на специално оборудване за екстремни спортове като сърфинг, кайт - сърфинг, гмуркане и други, се 
организира само по запитване и след предварително подадена информация към туроператора.

Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 15
(Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване) 

Някои от допълнителните екскурзии се провеждат при определен минимум. Възможна е промяна в цените на 
допълнителните екскурзии предлагани на място или анулиране по причини независещи от туроператора като лоши 
метеорологични условия или подобни.

Не се изискват допълнителни ваксини.

Не се изисква виза.

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност.

Категория Детайли

Плащания

Необходими
данни

Анулационни 
срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт или лична карта)
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани)
- Номер на паспорт/лична карта и дата на валидност
Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

50 евро на човек: До 60 дни преди датата на отпътуване.
Анулация 59 – 31 дни преди пътуването: Неустойка в размер на депозита (минимум 30% 
от цената на пътуването).
Анулация 30 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка 100% от цената на 
пътуването

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ
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Почивка на о-в Крит с директен полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ

- Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, летищни, пристанищни и др. такси; 
промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; 
непредвидено покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. 
Обменният курс, използван за изчисляване на програмата EUR/USD e 1=1.

- Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel 
surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата 
стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без 
значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата в София и Маракеш са калкулирани с параметри 
$850/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса 
следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на 
заминаване.

- Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което туроператора ще 
информира своевременно пътниците.

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените 
такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да 
настъпят промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на 
програмата по независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните 
гранични власти.

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите 
на страната с друг вид транспорт. 

- За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да се носят оригинал и ксерокопие на 
нотариално заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в 
чужбина. В случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави 
актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти. 

- Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата.


